

Завтра, 13 сентября, Мурманский областной драматический театр открывает свой двадцать первый сезон.

Предстоящий театральный сезон для работников театра необычный. Советский народ осуществляет сейчас решения XXI съезда партии, которые стали программой нашей жизни на ближайшие семь лет. Деятели литературы, театра, кино, музыки, скульптуры и живописи призваны еще выше поднять идейно-художественный уровень своего творчества, быть активными помощниками партии и государства в деле коммунистического воспитания трудящихся, в пропаганде коммунистической морали.

На призыв XXI съезда партии к деятелям культуры быть активными помощниками партии и государства в деле коммунистического воспитания трудящихся коллектив нашего театра стремится ответить делом. Вот почему в репертуар нынче включены пьесы, посвященные акту-

ПЕРЕД ПОДНЯТИЕМ ЗАНАВЕСА

Завтра открывается новый сезон в областном театре

альным темам, герои которых — наши современники, участники новостроек коммунизма — рабочие, инженеры, партийные работники, хозяйственные руководители, а также юноши и девушки, определяющие свой путь в жизни.

В начале сезона коллектив театра покажет мурманскому зрителю спектакль по известному роману Галины Николаевой «Битва в пути».

В этом спектакле творческий коллектив стремится показать не только спор Бахирева и Вальгана — двух друзей, которых многое связывало в прошлом и которые стали потом непримиримыми противниками, а изобразить поединок, перерастающий в битву на путях нашего движения вперед к коммунизму. Насколько удастся театру эта работа, будет судить зритель.

Весной будущего года испол-

няется 90 лет со дня рождения В. И. Ленина. В связи с этой знаменательной датой будет показан уже известный мурманскому зрителю спектакль «Третья патетическая» лауреата Ленинской премии Н. Погодина.

О том, как молодые люди ищут свое место в жизни, свое истинное призвание, расскажет спектакль «Карточный домик» по пьесе молодого драматурга Олега Стукалова. О чистоте семейных отношений говорится в комедии-шутке Анатолия Софронова «Миллион за улыбку». Над этим произведением театр уже работает. Закончена работа над спектаклем «Дикари» — новой комедией С. Михалкова.

В новом сезоне театр отметит столетие со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова.

Наш коллектив в предстоящем сезоне, следуя своим тра-

дициям, встретится со зрителями других городов Мурманской области, побывает на гастролях в Кировске, Мончегор-

ске, Кандалакше и других городах и поселках области.

В предстоящем сезоне зритель познакомится с новыми артистами театра — заслуженным артистом Армянской ССР Цицпанским, артистами Чернышенко и Саблиным.

В комедии В. Левидовой «Трехминутный разговор», которой завтра открывается новый сезон, поднимается актуальный вопрос — вопрос о приобщении юношей и девушек к творческому труду.

Герой нашего времени — строитель коммунизма. Это обязывает коллектив повысить свое мастерство, лучше доносить до нашего советского зрителя образ современника.

М. БОРЗУНОВ — главный режиссер Мурманского областного драматического театра.
В. ТЕРЕНТЬЕВ — режиссер.

Полярная правда
г. Мурманск

12 СЕН 1950